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Analyse faite sur les 99 personnes ayant obtenu leur diplôme à l’issue de leur formation 

 
 
 

• Enquête envoyée à 326 personnes : 34% ont répondu (111 personnes) 

 

 
 
 

• 89 % des personnes (soit 99 personnes) ayant répondu ont obtenu leur 

diplôme à l’issue de leur formation 
L’analyse des résultats, ci-dessous, concerne ces 99 personnes. 

 
 
 
 

• 95 % des personnes ont trouvé du travail depuis leur sortie de formation ; dans 

le secteur du « Travail social » pour 99 % d’entre eux 
 
 
 

• 81 % sont en emploi, 6 mois après leur sortie de formation  

 

- Dans le champ du Travail Social pour 97.5 % d’entre eux 

 

- 69 % en CDI ou CDD de plus de 6 mois 

 

Résultats Enquêtes de Suivi / Taux d’insertion professionnelle 

dans les 6 mois et après 6 mois  

 
Enquête réalisée sur les ex-apprenants, 6 mois après leur sortie de l’ITSRA 

Année 2023/2024 
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Résultats détaillés… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

79% ont trouvé un emploi sur les territoires auvergnats 

 

 

 

 

Dans quel département avez trouvé votre emploi actuel ? 

Etes-vous satisfait de votre emploi actuel : 4.2 / 5 
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Emploi dans les départements...
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- Accompagnant Educatif et Social : 28 réponses 

o 27 ont obtenu leur diplôme 

o 22 ont eu une activité salariée depuis leur fin de formation, soit 81 % 

o 16 sont en emploi (6 mois après leur formation), soit 59 %  

dont 5 en CDI ou CDD de plus de six mois 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

- Assistant de Service Social : 14 réponses 

o 12 ont obtenu leur diplôme (2 ne l’ont pas obtenu) 

o Les 12 ont eu une activité salariée depuis leur sortie de formation, soit 100 % 

o 10 étaient en emploi 6 mois après leur formation, soit 83 % 

dont 6 en CDD de plus de 6 mois 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Détails par filières 
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- Cadre et Responsable d’Unité (CAFERUIS) : 8 réponses 

o 6 ont obtenu leur diplôme 

o Les 6 ont eu une activité salariée depuis leur sortie de formation, soit 100 % 

o 5 étaient en emploi 6 mois après leur formation, soit 83 % 

dont 4 en CDI  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

-  Educateur Jeunes Enfants : 11 réponses 

o Les 11 ont obtenu leur diplôme 

o Les 11 ont eu une activité salariée depuis leur sortie de formation, soit 100 % 

o Les 11 étaient en emploi 6 mois après leur formation, soit 100 % 

dont 8 en CDI ou CDD de plus de 6 mois 
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- Educateur Spécialisé : 26 réponses 

o 23 ont obtenu leur diplôme 

o 22 ont eu une activité salariée depuis leur sortie de formation, soit 96 % 

o 21 étaient en emploi 6 mois après leur formation, soit 91 % 

dont 17 en CDI ou CDD de plus de 6 mois 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Mandataire Judiciaire à la Protection des Majeurs : 6 réponses 

o 5 ont obtenu leur diplôme 

o Les 5 ont eu une activité salariée depuis leur sortie de formation, soit 100 % 

o Les 5 étaient en emploi 6 mois après leur formation, soit 100 % ; en CDI ou 

CDD de plus de 6 mois 
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- Moniteur Educateur : 13 réponses 

o 12 ont obtenu leur diplôme 

o Les 12 ont eu une activité salariée depuis leur sortie de formation, soit 100 % 

o 10 étaient en emploi 6 mois après leur formation, soit 83 % 

dont 8 en CDI ou CDD de plus de 6 mois 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

- Technicien de l’Intervention Sociale et Familiale :  5 réponses 

o 3 ont obtenu leur diplôme 

o Les 3 ont eu une activité salariée depuis leur sortie de formation, soit 100 % 

o 2 étaient en emploi 6 mois après leur formation, soit 67 %, en CDD de plus de 

6 mois 
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Sur les 111 réponses, 6 personnes ont repris des études ou une formation. 
Soit un taux de poursuite d’études global de 5% 
 
Détails concernant les « Formations » suivies par ces 6 personnes : 
 

- DE Assistant de Service Social dans un autre établissement 

- L1 Administration économique et sociale 
- Master 
- Formation Aide-soignante 
- Licence de psychologie 
- Art thérapie et ES (rattrapage) 

Poursuite d’études et/ou formation 


